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Llenb paboThbl:

o Hayuuntca ctpontb rpadumkm dyHKLUN
C MOAYSAMMU.

+ XOpolluaa noarotoBka K EI2.



1 ®YHKUNA C MOLYJIEM

Y=IXI
CtpouM rpadunkKk @yHKUUN Y = X
N3-3a Moaynda NoJIOXXUTENbHAA 1 2 3
4acTb rpadurKa OTpPa3nUTCH
BAOJ/Ib OCK Y.
X |1 (2

y |1 (2




2 OYHKUMSA C MoaynemMm.

o Y=110x+4l

o CTpouM rpacpuk
dyHKUMM y=10x+4

+ [loacTtaBngem Moaynb U
MDYHKLUNSA CTaHeT
NOJIOXUTENbHOU BO BCEW
ob6s1acTn onpeaeneHus.
[TonoXxutenbHaqa 4acTb
nepBov MYHKLNN
oTpa3utca ot x=-0,4




3 dyHKUMA C MOaYINEM

o Y=Ix2-4|

o CtpouM rpad®uk @yHKUUN Y= X2-4

s+ OTO KBaapaTuyHasa yHKUUS,
rpacukom ssnseTcsa napabona.
Y1066l NOCTpOUTL Napabony Haao
HaUTN KaK MOXHO 6onblle ToYeK.

Cenyac cTpouMm rpadumk dyHKLUN
y=Ix2-4l, Torga oTpuuartenbHas
CTOpOHa rpadpumka PyHKLUNU
y=X2-4 oTpa3nTcs no ocu X.

O6nacTtbto onpeneneHna éyayTt Bce

yncna, PyHkumnsa é6yanet paBHATLCS -1
HYNO B TOYKaX X = £2.




4 oyHKUMA C moaynem

Y=2x2-5Ix|-7

CtpouM rp.dyHKLMNNA
y=2X2-5x-7, NnpupaBHAeM
HY/110 U MOJTY4YUM OBa
KOpHA X=3,5 n x'=-1
Hanaém BepLlinHy
dyHKUnn. B Touke x=1,5
y=-10

CTpouM rpa®uk pyHKLUMN
y=2x2-5Ixl-7.




5 PYHKLUUA C Moaynem

Y=|2x2-5x-7I

CTpouM rpaduk pyHKLUN

y=2X2-5X-/

Bcé TakXxe ,Kak 1 B

npeablaywem cnanae.

[ToTOM CTpOUM rpaduk S A T A BN PR
dyHKUNN y=12X2-5x-7I

OyHKUMA CTaHeT TO/1bKO

NONOXUTENbHbIM,

OTpuuaTenbHas CTOpOHa
nepBon YyHKLNN
OTpa3nTcda no ocn X




6 doyHKUNA C MOOYINEM

o Y=I2Xx2-5IxI-7] = cno)xHaq

dyHKkUna. CtpouM cnepsa
rpadPuK QYyHKUNN
y=2%X2-5Ix|-7 Kak B 4-oM
cnange. lNNoTtoM BCHO 3Ty
dyHKuUmno 6epém noa
Moaynb. OyHKUMNA
y=12x2-5Ix|-7| 6ynet

NOIOXKNTENIbHbIM Ha BCEW
obnactn onpeaeneHus.
OyHKUMSA ByneT paBHATLCS
HYNHO B TOYKaxX X==%3,5

\



/ PyHKUMA ¢ moaynem

Y=Ix2+xl

CtpouM rp.d y=x2+x

JTa KBagpaTuiHas PyHKUMA,
rpadPurKOM ABNSAETCH
napabosia. YTob6bl NOCTPOUTH
napabony Hag0 KakK MOXHO
6onblle ToYek.

CtpouM rp.d y=Ix2+xl
OTpuuaTenbHas CTOpOHa

OTPa3unUTCS B MOJIOXKUTESIbHYIO y |2 10 |0 |2
CTOPOHY Mo ocu X.




8 oyHKUMA C MOoayINEeEM

o Y=IX3+Xx2-Ixl+1| — cno)xHas

dyHKL NS,
o CTpou rpaduk pyHKLUN
y=x3+Xx2-Xx+1. 29T0 Kybnyeckas
bYyHKUMSA, rpadUKOM ABASETCS "
£

rmnep6ona. Ytobbl MOCTPOUTDL
rmnep6ony Hago HAUTU Kak
MOXHO 60s1blle ToYyeK. [ToToM
CTpoOUM Ip.@d. y=x3+x2-IxI+1 U3-
3a MoA4y/ b X, nepBas PyHKUNSA OT
X=0 noHunxertca pe3ko. [1oTom

CTpouM rp.d. y=Ix3+x2-Ixl+1l| x (0 |1 [-112 [-2




o [PAaPUKN DOYHKLUUN C MOOYNAMMU
O4YeHb MHOro BCTpeyarTcsa Ha E.[.3.

B cpeaHen wkone rpa®@unukmn pyHKLUN
c moaynamum obyvator B 10, 11
Kaccax.




+ BbiBOA: [ padpunkmnm pyHKLUUN HAOO
ob6s3aTesibHO YMETb CTPOUTb, YTOObI
He 6bI/10 NpobneM C TaKNMU

MOYHKLUMAMM Ha SK3aMeHe.




